



Πανεπιστήμιο Κύπρου
Ιατρική Σχολή

Πρόσκληση

Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου
διοργανώνει Δημόσια Διάλεξη με ομιλήτρια την

**Δρ. Αναστασία Κωνσταντινίδου, Λέκτορα Ογκολογίας – Αιματολογίας,
Ιατρική Σχολή, Πανεπιστήμιο Κύπρου**

με τίτλο

«Αντιμετώπιση των σαρκωμάτων στην Κύπρο: προκλήσεις και ευκαιρίες»

Τετάρτη, 13 Μαΐου 2020, στις 11:30 – 12.00 π.μ.

Η Διάλεξη αποτελεί μέρος της διαδικασίας ανέλιξης
της Δρ. Α. Κωνσταντινίδου σε θέση Επίκουρης Καθηγήτριας,
και θα μεταδίδεται διαδικτυακά μέσω της εφαρμογής Zoom

Για συμμετοχή παρακαλείστε όπως εγγραφείτε στο σύνδεσμο

<https://ucy.zoom.us/meeting/register/tJlkceurrjosHdZRMjWs5dmeZDyP8NodJyJs>

Περίληψη: Τα σαρκώματα αποτελούν μια ετερογενή ομάδα μεσεγχυματικών νεοπλασιών και αποτελούν το 1% των κακοηθειών στους ενήλικες. Μπορεί να παρουσιαστούν σε οποιαδήποτε ηλικία και σε οποιοδήποτε μέρος τους σώματος. Τόσο η διάγνωση όσο και η θεραπεία των σαρκωμάτων συνιστούν κλινικές προκλήσεις εξαιτίας της σπανιότητας της νόσου, της ιστολογικής και της βιολογικής διαφορετικότητας των πέραν των 70 διαφορετικών υποτύπων και των περιορισμένων επιλογών συστηματικής θεραπείας. Οι ερευνητικές προσπάθειες σε επίπεδο κλινικών μελετών αλλά και βασικής και μεταφραστικής έρευνας είναι επίπονες και απαιτούν συνεργασία σε εθνικό και διεθνές επίπεδο ανάμεσα σε εξειδικευμένα κέντρα σαρκωμάτων. Αυτή η παρουσίαση θα εστιαστεί στα δεδομένα για τα σαρκώματα στην Κύπρο και θα γίνει ανασκόπηση των προσπαθειών και των επιτευγμάτων στην παροχή εξειδικευμένης ιατρικής φροντίδας, στην ανάπτυξη Ευρωπαϊκών και διεθνών συνεργασιών και στην στοχευμένη έρευνα στο πεδίο αυτό, τα τελευταία 3 έτη.

Η [Δρ. Αναστασία Κωνσταντινίδου](#) αποφοίτησε με άριστα από την Ιατρική Σχολή του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και ακολούθως έγινε μέλος του Βασιλικού Κολλεγίου Παθολόγων στο Ηνωμένο Βασίλειο (MRCP), πήρε ειδικότητα στην Ειδική Παθολογία και Μεταπτυχιακό τίτλο στην Ογκολογία (MSc, Merit) από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου το 2010. Ολοκλήρωσε την ειδικότητα της στην Παθολογική Ογκολογία (CCT Medical Oncology) στο Royal Marsden Hospital του Λονδίνου το 2011. Η βασική εργαστηριακή της έρευνα στη μοριακή βιολογία (PhD από το Institute of Cancer Research, University of London) εστίασε σε θεραπευτική του καρκίνου με έμφαση σε επιγενετικούς στόχους. Η εμπειρία της περιλαμβάνει κλινική και μεταφραστική έρευνα και συμμετοχή σαν κύριος και συνεργάτης ερευνητής σε Βρετανικές, Ευρωπαϊκές και Διεθνείς κλινικές μελέτες φάσης I/II/III. Έχει κερδίσει μια σειρά από υποτροφίες και χρηματοδοτήσεις από οργανισμούς συμπεριλαμβανομένων των Wellcome Trust, Sarcoma UK, Horizon 2020, RPF. Η κλινική της εμπειρία και τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα αφορούν σε καρκίνο του μαστού και σάρκωμα.

Ιατρική Σχολή, Τηλέφωνο: 22895222, Email: fmed@ucy.ac.cy